
В Канске двое подростков подозреваются в хищении денежных средств с банковской карты своего знакомого

Следственным отделом по Канскому району Главного следственного управления Следственного комитета России по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража).

По предварительной версии следствия, двое подростков в возрасте 14 и 18 лет, узнали, что их 14-летний знакомый - ученик 8 класса школы города Канска, летом работал в трудовом отряде и ему на карту Сбербанка была перечислена зарплата. Они попросили у школьника сотовый телефон и перевели через приложение «Мобильный банк» 6 тысяч рублей на банковскую карту, принадлежащую бабушке 14-летнего подростка. Затем они сняли деньги с карты и распорядились ими по собственному усмотрению. В настоящее время подростки допрошены, они признали свою вину. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Октября 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1263882>